Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров
Открытое акционерное общество «Чистопольнефтепродукт»
место нахождения: 422984 РТ г. Чистополь ул. Пос. Нефтебаза, д. 10
уведомляет о созыве годового общего собрания акционеров ОАО «Чистопольнефтепродукт», которое состоится " 12 " апреля 2017 года в 11-00 часов по адресу: г. Чистополь, ул. Пос. Нефтебаза, дом 10, ОАО "Чистопольнефтепродукт". 
Начало регистрации акционеров - 09-30 час.

Форма проведения – собрание.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 422984 Республика Татарстан, г. Чистополь, ул. Пос. Нефтебаза, 10.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров:   21 марта 2017  года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности. 
2. О распределении прибыли Общества, в т.ч. выплате (объявлении) дивидендов, по результатам 2016 г.
3. Утверждение аудитора Общества на 2017 г. 

4. Избрание членов Совета директоров. 

5. Избрание членов ревизионной комиссии. 

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до проведения собрания акционеров по адресу: г. Чистополь, ул. Пос. Нефтебаза, д. 10, здание администрации. 
Голосование по вопросам повестки дня собрания осуществляется бюллетенями для голосования. Если бюллетени будут получены Обществом не позднее двух дней до даты проведения собрания, Ваши голоса будут учтены при определении кворума и подведения итогов голосования.
Категории акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросу повестки дня собрания: обыкновенные именные акции ОАО «Чистопольнефтепродукт».
