ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ЧИСТОПОЛЬНЕФТЕПРОДУКТ»

СООБЩЕНИЕ
о дате, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня Собрания и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в органы общества

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Настоящим сообщаем Вам, что в соответствии с требованиями п. 3 ч. 1 ст. 17 Федерального закона от 08 марта 2022 г. № 46-ФЗ Советом директоров ОАО «Чистопольнефтепродукт» (Протокол № 5 от 17 марта 2022 г.) принято решение о том, что в срок до 23 марта 2022 г. от акционеров, являющихся в совокупности владельцами не менее чем 2 % голосующих акций ОАО «Чистопольнефтепродукт», будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и иные органы общества.
Предложения должны соответствовать требованиям п. 3, п. 4 ст. 53 Федерального закона «Об акционерных обществах». К предложениям о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров могут быть приложены из согласия на избрание.

Почтовый адрес, по которому могут направляться предложения:
пос. Нефтебаза, д. 10, г. Чистополь, Республика Татарстан, Российская Федерация, 422980.

[bookmark: _GoBack]Принятыми считаются предложения от акционеров полученные ОАО «Чистопольнефтепродукт» по 23 марта 2022 г. включительно.


Телефон для справок: (84342) 4-34-67.
Совет директоров
ОАО «Чистопольнефтепродукт»
