Совет директоров ОАО "Бугульманефтепродукт" уведомляет о проведении общего собрания акционеров, которое состоится 22 мая 2015 года в 12 часов по адресу: г. Бугульма, ул. М. Джалиля, 78, офис ОАО "Бугульманефтепродукт"


Участвовать в собрании имеют право лица, внесенные в список по состоянию на 21 апреля 2015 года. Регистрация акционеров проводится с 1100 часов, при себе иметь паспорт, представителям акционеров - оформленную доверенность.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. 
Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах, распределение прибыли за 2014 г., в т.ч. о размерах  о размерах и сроках выплаты дивидендов, о выплате вознаграждения членам Совета директоров.

2. 
Утверждение аудитора Общества на 2015 г.

3. 
Избрание членов Совета директоров. 

4. Избрание членов ревизионной комиссии.

5. Одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, которые могут быть совершены в будущем в процессе осуществления обычной хозяйственной деятельности.

Материалы предоставляются в течение 20 дней до проведения собрания  по адресу: Бугульма, Джалиля, 78, здание администрации и во время собрания.
